

天安报

爱国 奉献 创新 进取

企业至上 制度为王
服务至上 安全第一
人才至上 用人所长

天安集团党委主办 2025年第7期 总第311期 本期共8版



内部资料 免费交流

<http://tagjtt.com> 电话:0477-8373861

传递夏日关怀暖人心 ——康巴什区工会慰问阿康公司一线驾驶员

7月24日上午，康巴什区工会组织开展慰问活动，将区委区政府对一线基层职工的深切关怀与温暖问候，精准送到天安公交阿康公司康巴什一线驾驶员们的手中，用实际行动为高温下坚守岗位的劳动者送去清凉与慰藉。

炎炎夏日，高温持续，一线驾驶员们顶着烈日坚守在公交运营服务一线，为群众出行需求默默奉献。此次慰问活动中，区工会工作人员与驾驶员们亲切交谈，详细询问他们的日常工作强度、防暑降温措施落实情况以

及工作中遇到的实际困难，对大家不畏酷暑、坚守岗位的敬业精神给予高度赞扬。

慰问现场，慰问领导将精心准备的绿豆、白糖等防暑降温慰问品送到公司。这些实用的慰问品不仅能帮助职工在夏日里做好防暑降温，更承载着区委区政府和工会组织对基层劳动者的深情厚谊。阿康公司经理曹利平、副经理康叶东全程参与慰问活动，对区工会的关心支持表示衷心感谢，并表示公司也将进一步落实好防暑降温保障措施，切实维护职工合法权益。

一线驾驶员们纷纷表示，此次慰问让大家深切感受到了组织的关怀与温暖，在今后的工作中会将这份关爱转化为工作动力，以更饱满的热情和更负责任的态度投入到驾驶工作中，全力保障公交运营安全与服务质量。

此次慰问活动不仅传递了组织的关怀，更增强了基层职工的归属感与幸福感，也为构建和谐劳动关系、促进职工队伍稳定和谐注入了积极力量。

阿康公司 王乐报道

公交线路“鬼探头”高频“出没点”

“鬼探头”堪称马路上的一颗“定时炸弹”，因为视野盲区问题，容易造成伤人的危险，那么我们有什么办法去预防呢？下面让我们总结一下：

公交车站：车大人小被“隐身”公交车站是最易发生“鬼探头”事故的地点。此时行人若是突然从车头前蹿出，公交车后的车辆根本发现不了。首先，司机发现前方有公交车停靠站，要先减速慢行。其次，要闪两下大灯提示公交车后方有车辆经过。

路口：通过信号灯要耐心路口“鬼探头”一般发生在交通信号灯交替时。避免此类事故的发生也很简单，绿灯亮起时不要急于加速冲出去，要注意观察两侧车辆的情况。

建筑物遮挡：控制车速最重要“惹事”的建筑物往往是在路况看似极佳的宽敞的主干道上，会让机动车司机疏于防范，例如高架桥桥墩、路面施工围挡等。因此，机动车

的视线被障碍物遮挡时，一定要减速慢行，观察无危险隐患后方可通过。

停车场：注意观察四周停车场也是容易遭遇“鬼探头”的地方。停车场因为车辆分布密集，遮挡视线。且因为这里的车辆大多数时候是静止的，行人通常会放松警惕。温馨巴士提醒，没有倒车雷达的车辆，驾驶人在倒车前一定要检查车后是否有人。

小区：人要靠边车要慢小区内的行人和非机动车行驶路线无规律，不易预判。因此车主在小区内行驶时最好全程低速，靠近居民楼单元门附近时停车观察后再缓慢通过。

总结下来，想要安全通过以上这些容易出现“鬼探头”的地点，车主都要有足够的安全意识，使我们的身体和大脑形成条件反射和肌肉记忆，行人也要时刻保持警惕，才能轻松避免“鬼探头”的发生。

综合办 李婉绮报道

夏日送清凉

慰问暖人心

盛夏酷暑，热浪袭人。为切实保障高温天气下广大一线职工的身心健康和生产安全，切实将防暑降温工作落到实处，天安集团工会深入基层一线开展了关爱职工的慰问活动。

此次活动中，集团工会为2000多名职工送上了绿豆、白糖等消暑慰问品。同时，也对他们高温环境下坚守岗位、辛勤付出表示衷心感谢，希望大家继续发扬艰苦奋斗精神。收到慰问物资的职工们纷纷表示，感谢集团工会的关心和关爱，在炎热的夏天感受

到了丝丝清凉和温暖。大家将以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到工作中，尽职尽责，为企业发展贡献自己的一份力量。

“夏送清凉”活动是工会组织关心关爱职工的重要举措之一，为高温下的劳动者送去清凉物资与暖心服务，传递社会关爱，营造和谐氛围，下一步，集团工会将继续发挥工会组织的桥梁纽带作用，持续关注职工需求，积极开展各类关爱活动，切实为职工办实事、做好事、解难事，不断提升职工群众的获得感、幸福感和安全感。

党工部 郝耀东报道

东胜区“两新”工委发放“党员政治生日贺卡”

7月1日，党的生日之际，一份承载着组织深切关怀与殷切期望的特殊礼物——由东胜区“两新”工委精心制作的“党员政治生日贺卡”，如约送到了天安集团每一位党员的手中，这份象征着荣誉与责任的贺卡，在党员们手中，成为砥砺初心、接续奋斗的生动注脚。

贺卡正面党徽闪耀，内页不仅清晰印有党员的入党日期，更有区委饱含深情的寄语：“今天是您的政治生日，请接受党组织的祝福！希望您时刻牢记自己是一名共产党员，注重党性修养，增强党员意识，牢记入党誓词，践行党的宗旨，永葆共产党员的先进本色！”瞬间点燃了在场每一位党员心中的激情。

东胜公司党支部书记薛少卿在总结中强调，“政治生日贺卡”是加强党员教育管理、强化身份认同的暖心之举和重要举措。东胜公司党支部将以此次活动为契机，持续增强组织凝聚力与党员归属感。

新征程的号角已经吹响。东胜公司党支部的党员们，怀揣着滚烫的初心和组织的嘱托，正以崭新的姿态踏上服务为民的新征程。他们誓言，要让胸前党徽的光芒在十米车厢内闪耀，让为民服务的车轮在新时代的康庄大道上坚定前行，以公交人的实干担当，为鲜红的党旗增光添彩！

东胜公司 李浩伟报道